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Název projektu Online veletrh středních škol Moravskoslezského kraje 2022/2023

PROJEKTOVÁ ČÁST
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Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 17.6.2022 Termín ukončení

projektu:
31.1.2023

Účelem projektu je realizace 2. ročníku Online veletrhu středních škol MSK 2022/2023. V návaznosti na evaluaci 1. ročníku 2021/2022
bude připraven a adekvátně upraven online veletrh pro všechny střední školy v následujícím školním roce. Prezentace středních škol
zájemcům o studium proběhne jednou,  a to v listopadu 2022. Příprava a propagace bude zahájena v  červnu 2022.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

V Moravskoslezském kraji více než 20 let probíhaly tradiční veletrhy středních škol. Vzhledem k pandemii COVID-19 a nemožnosti konání prezenčních veletrhů byl na
základě dotace poskytnuté z rozpočtu Moravskoslezského kraje realizován pilotní (nultý) ročník veletrhu v online prostředí (2020/21). Pilotní projekt měl masovou účast a
byl hodnocený jako velmi úspěšný, proto na něj navázal 1. řádný ročník online veletrhu 2021/2022. Během něj se ukázalo se, že veletrh realizovaný v online prostředí je
vhodným doplňujícím nástrojem pro prezentaci středních škol i v období, kdy se mohou konat veletrhy fyzické. Zkušenosti z 1. ročníku a zpětná vazba poskytnutá středními
školami umožní přinést do 2. ročníku řadu dílčích změn a inovací. Podrobné vyhodnocení předchozího ročníku tvoři samostatnou přílohu této žádosti (viz příloha č. 4).
Hlavní cíl projektu: Připravit po technické a organizační stránce 2. ročník Online veletrhu středních škol Moravskoslezského kraje 2022/2023 a zapojit do něj maximální
množství středních škol (informující strana) a žáků a rodičů (uchazeči o studium na střední škole). 
Dopady: Mnohem větší informovanost žáků o středních školách a oborech vzdělání, dostupnost informací pro rodiče i pedagogy, zlepšení propagace a sebeprezentace
středních škol, hlubší identifikace škol s MS krajem.
Průběh projektu:
Přípravná fáze (6/2022 – 11/ 2022)
A/úprava online aplikace a propagačních videí: 
Využijeme již existující plně funkční webovou aplikaci, ale na základě doporučení uživatelů provedeme řadu konkrétních zlepšení. Budou to zejména tato:
-Změna přihlášení jednotlivých středních škol k online veletrhu
-Úprava administrace rozhraní škol
- Nová stránka “FAQ”
Vedle toho dojde k úpravě a aktualizaci propagačních videí pro střední školy zřizované MSK (zejména změny termínů, oborů a jiných faktických informací).
  B/ zapojení středních škol
Informace o konání dalšího ročníku online veletrhu, jeho průběhu a pravidlech pro registraci budou středním školám zaslány 16. června 2022 (dopis zašle MSK). Součástí
dopisu bude i odkaz na přihlášku. Uzávěrka přihlášek bude do 23. 6. Během přihlašovacího období bude žadatel intenzivně komunikovat se středními školami, zodpovídat
jejich otázky a asistovat jim při přihlašování a doporučovat, jak sestavit program pro online veletrh.
Do 30. 6. školy zašlou podklady  pro aktualizaci všech propagačních videí. Videa budou aktualizována do 31. 8. 2022. 
Do 31. 8. bude také aktualizovaný manuál publikovaný na stránkách online veletrhu.
V říjnu bude středním školám rozeslán 2. dopis (MS Pakt). V dopise bude aktualizována informace o blížícím se veletrhu a školy budou pozvané na přípravný online
seminář. 
V říjnu nebo v 1. polovině listopadu proběhne přípravný online seminář pro střední školy, kde bude znovu vysvětlený optimální průběh veletrhu, podána doporučení k
tvorbě programu a organizačnímu zajištění veletrhu a zodpovězené všechny organizační a technické otázky účastníků. 

C/ Kampaň a propagace adresovaná žákům a rodičům (zájemcům o studium na středních školách)
Do 15. 9. 2022 bude připravena kampaň. Vznikne komunikační plán zahrnující oslovení škol a jejich zřizovatelů, dalších relevantních organizací (MAP, NPI, PPP apod.) a
médií. Vzniknou dvě propagační a podpůrná videa, jedno pro výchovné poradce, jedno pro rodiče, bude sestavený program online seminářů pro výchovné poradce. Budou
vytvořeny spoty a bannery, případně další propagační materiály. 
Ve druhé polovině září nebo na počátku října bude kampaň zahájena tiskovou konferencí (MS kraj). 
Ve stejném termínu bude zaslán dopis č. 1 ředitelům ZŠ (MS kraj) a také starostům a primátorům obcí s rozšířenou působností (MS kraj).
V návaznosti na to bude zaslán dopis výchovným poradcům ZŠ (MS Pakt), ve kterém budou pozvaní na online seminář. 
V říjnu se uskuteční online seminář, kde bude výchovným poradcům vysvětlený optimální způsob zapojení do veletrhu. Dostanou podrobné instrukce, jak online veletrh
komunikovat směrem k žákům a rodičům, jak vyčlenit čas během výuky, jak poznatky z online veletrhu zapojit do výuky a přípravy na ŠŠ apod.
 S ohledem na počet základních škol v MSK se bude seminář konat celkem ve čtyřech termínech. Očekávaná délka semináře bude 2h.
V říjnu proběhne kampaň na TV Polar, doplňkově také v dalších médiích.
Na konci října bude výchovným poradcům rozeslán MS Paktem další dopis s informativními a reklamními materiály (bannery, spoty). Dopisy budou poslané také
zřizovatelům a dalším relevantním organizacím. Proběhne kampaň na sociálních sítích. K propagaci bude využito i dalších online a offline komunikačních platforem
(pracovní skupiny, platforma na podporu rozvoje KP v MSK a TalentOva a další). 

Realizační fáze Online veletrhu: Konání samotných videokonferencí (11/2022)
Realizace videokonferencí bude vycházet ze stejných principů jako během minulého ročníku. Budou zapojené všechny školy bez rozdílu zřizovatele. Bude využitý
inovovaný web https://veletrh-skol.msk.cz a pro videokonference bude zachováno prostředí ZOOM a MS Teams. 
Týden před konáním videokonferencí proběhne zkušební týden. 
Videokonference budou probíhat  6 dní během listopadu. Každý okres, respektive školy v daném okrese budou mít vyčleněný jeden den v tomto měsíci. Každá škola tedy
bude mít jeden přesně stanovený den pro svoji prezentaci. Termíny nebudou kolidovat s případnými prezenčními veletrhy SŠ a budou upřesněny v dopise středním školám
v červnu 2022.
Prezentace škol (videokonference) bude probíhat v určený čas vždy mezi 10 a 18 hod. V jednom okamžiku se může přihlásit do videokonference maximálně 100 osob.
Počet videokonferencí v jednom dni určuje počet škol v okrese.

Každá škola bude mít připravený strukturovaný program, jehož nedílnou součástí bude propagační video. Vedle toho také např. prezentace pro uchazeče, konzultační
hodiny, okénko o uplatnitelnosti u zaměstnavatelů apod. Program bude viditelný na podstránce konkrétní školy.

Vyhodnocení Online veletrhu
V prosinci 2022 a lednu 2023 dojde k vyhodnocení celé akce, k získání zpětné vazby od škol a k jejímu zapracování do návrhu na případnou realizaci a další rozvoj aktivity
v následujících letech. Závěrečná zpráva o průběhu online veletrhu a jeho vyhodnocení bude odevzdána Moravskoslezskému kraji prostřednictvím odboru školství,
mládeže a sportu do 31. 1. 2023.

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

Moravskoslezský krajÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)

Ostrava - městoMísto realizace:



poskytovatel: částka:

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 0 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

100 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého nehmotného majetku ve výši

Celkové předpokládané výdaje projektu: 683 540 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 683 540 Kč 100,00 %

dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční

částky pro neinvestiční část 683 540 Kč investiční část

vlastní zdroje: 0,00 %

cizí zdroje: 0,00 %

Příjmení:Jméno

Osoba odpovědná za realizaci projektu:
Martin Navrátil

Telefon: 725736355 E-mail: mnavratil@mspakt.cz

Funkce: ředitel

80 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého hmotného majetku ve výši

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.

jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.

jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 5l nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31.
července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním
věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno
v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v
Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

•

je není plátce DPH,

může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.

hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO

6

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není

je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.

ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl

vznikl

spojením podniků či nabytím podniku

spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•

7

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:

Martin NavrátilOstrava, 20.5. 2022

20.05.2022



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_2022,23.xlsx

Plná moc MS Pakt.pdf

Smlouva KB.pdf

Vyhodnocení- 1. ročník Online veletrhu středních škol MSK 2021-2022.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

Vyhodnocení- 1. ročník Online veletrhu středních škol MSK 2021-2022.pdf

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných
majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku,
pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace,
nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona
mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

5.



individuální dotace v odvětví školství, mládeže a sportu

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02LSMN3*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto
žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117

Ostrava

70900

Výstavní 8/2224

Moravskoslezský pakt zaměstnanosti, z.s.


